

2021年山东省旅游宣传推广优秀案例来了

# “赏盛世牡丹 品魅力菏泽”主题入选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月12日,山东省文化和旅游厅发布《关于公布2021年山东省旅游宣传推广优秀案例的通知》,10个案例入选2021年山东省旅游宣传推广优秀案例,其中,由菏泽市文化和旅游局申报的“赏盛世牡丹 品魅力

菏泽”主题宣传推广活动成功入选。

第30届菏泽国际牡丹文化旅游节以“赏盛世牡丹 品魅力菏泽”为主题,坚持大众化、市场化、产业化、人文化、国际化“五化并举”,策划开展了8个版块134项活动。开幕式当天直播观看量

超过3000万人次,中央、省级主流媒体报道稿件700余篇,微博“菏泽牡丹”话题阅读量突破3600万,短视频传播量超3亿人次,有力提升了菏泽城市整体形象和美誉度。

旅游节期间重点筛选出的134项活动分为八大版块:开

(闭)幕式(2项)、论坛峰会(18项)、文化展演(34项)、旅游观光(16项)、艺术展览(24项)、人文民俗(11项)、体育康养(15项)、创意宣传(14项),活动数量为历届最高,形式更加多样,内涵不断丰富,品质持续提升。同时还围绕县区品牌资源

确定各县区文化旅游形象宣传语,推出《菏泽文化旅游指南》《祖国有朵菏泽花》手绘旅游图等宣传品,策划“惠游菏泽”旅游线路,进一步丰富以“中国牡丹之都”总品牌为统领,以各县区文化旅游品牌为支撑的文化旅游品牌体系。

## “生态安兴”万亩海棠盛开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月11日,在菏泽市牡丹区安兴镇海棠种植基地,该镇工作人员身着汉服在海棠林中赏花表演。目前,该镇海棠种植面积逾万亩,花开时节,艳若蒸霞,成为乡村旅游的网红打卡地。

近年来,安兴镇按照“农业立镇、工业兴镇、三产富

镇”发展定位,推动农业转型发展,美丽林业成为特色。积极培育新型产业、发展特色农业、打造优势产业,该镇通过流转土地重点发展以牡丹、苗木为主的特色种植业,培育出16个“一村一品”专业特色村,12个千亩种植示范基地,10余个葡萄、黄梨、苹果等“特色采摘园”,打造了

“生态安兴”新名片。

同时,安兴镇结合创森工作,着力探索引入市场化机制,鼓励和调动了企业、合作社和苗木种植大户参与的积极性,先后吸引投资5亿多元,引进了12家规模化农业企业,已发展建设林业基地2.5万亩,被命名为“山东省森林乡镇”。

## 老人摔倒伤口流脓月余不愈 原来里面“潜伏”一段玉米秸

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日一名老人在干农活时不慎摔倒,一个多月过去了手部伤口不仅没有愈合而且肿胀、流脓。一番检查后,医生从其伤口中取出一段粉碎的玉米秸秆。

不久前,72岁的吴大妈在干农活时不慎摔倒,左手掌被异物扎了一个伤口、流血,随后进行了包扎。令她没有想到的是,一个多月过去了,这个不大的伤口一直没有愈合,且肿胀流脓。4月1日,吴大妈到菏泽骨伤医院寻求治疗。“患者入院时,左手掌有一不规则溃烂创口,有异常分泌物流出,我们判断其伤口内存有异物。”4月13日,菏泽骨伤医院主治医师谢先杏介绍。当天,医护人员为吴大妈进行了手术,从伤口内取出一段粉碎的玉米秸秆。



米秸秆。

无独有偶,近日一名老年男子也遭遇了异物“潜伏”的情况。一个多月前,这名老人曾在在外接受多次伤口处理,但伤口一直未愈。为求进一步治疗,近日来到菏泽骨伤医院。“根据病情,我判断患者的伤口内留有异物。打上麻药,我在对伤口进行清创时,发现里面

有一段黄色的硬物,取出一看是一段医用引流条。”谢先杏介绍。

目前,两名患者已经病愈出院。医生提醒,如果伤口长期流脓、红肿、无法愈合,或当时好转过了一段时间后又出现红肿、疼痛等情况,很可能是残留有异物,请尽快到专业医院进行治疗。

## 接连三天 多位市民因“刷单”被骗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月12日,家住曹县城区的一名女士拨打“110”报警电话称,自己本想通过手机刷单挣钱,钱没赚到,银行卡里的11万元被骗走了。曹县警方在梳理案件时,发现近期有不少市民因为刷单赚钱而被骗。

据办案民警介绍,4月10日15时许,家住曹县的一名先生报警称自己银行卡里的钱被骗走了,警方在调查时,发现该男子为了挣钱,在一款名为“亿赢”的APP上刷单做任务,被人以充值返利为由,通过手机银行转账的方式骗走现金9600元;4月11日20时许,曹县警方接到报警,一名女士在手机“米邮”APP上刷单时,被人以先垫付本金后获取佣金为由,通过银行卡转账的方式

骗走现金12.4万元。

“4月12日来报警的女士被骗11万元,是通过手机下载‘中亿互联’APP,在上面进行刷单,也是被人以先垫付本金后获取佣金为由,通过银行转账的方式骗走的现金。”办案民警说,接连三天发生了多起刷单类诈骗案件,希望广大市民务必要擦亮眼睛,拒绝刷单,不要将银行账号和验证码告诉其他人。

曹县警方提醒广大市民,“低风险、高回报”来吸引市民赚钱的都是圈套,刷单本身就是违法行为,请勿相信任何刷单返利广告,任何以短视频、APP为名实施的刷单返利行为都是诈骗。请市民勿贪小便宜,安装“国家反诈中心”APP,进行“实名认证”、开启“来电预警”,学习防诈骗知识。

## 男子自学开锁技术 专偷储藏室内名酒



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 杨某曾因盗窃被判刑,近期他竟重操旧业,在家自学了开锁技术,专门针对储藏室内的名酒实施盗窃。结果,他仅作了几次案便被菏泽开发区警方抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,4月5日下午,和平路派出所接到辖区居民刘先生报警称,自家储藏室被盗,里面存放的价值4万元左右的五粮液白酒丢失。接到报警后,派出所联合视频侦察行动队民警立即赶往现场调查。

经现场勘查,民警发现储藏室门并没有遭到破坏,也没有被撬的痕迹,初步判断嫌犯应是通过开锁工具开门实施盗窃。通过调取大量监控视频分析,一名戴着头盔的男子进入民警视线。办案民警根据视频信息一路追踪,逐步掌握了犯罪嫌疑人的行动轨迹。

4月6日10时许,办案民警通过“天网”监控视频分析追踪,在

市曹州路发现嫌犯踪迹,立即赶往现场,并将犯罪嫌疑人杨某抓获。在其电动车上,民警发现了多个知名品牌的白酒。据了解,这是杨某刚刚在一小区储藏室盗窃所得,正准备去销赃。

经查,杨某于2008年因盗窃罪被法院判刑。据其交代,出狱后,他一直以打工维持生计。近期,失业在家的他决定“重操旧业”,便在家自学开锁技术,准备盗窃储藏室内名酒。

4月4日14时许,杨某骑电动车来到市中山路与和平路交叉口附近一小区,在一个储藏室内盗窃了两箱五粮液白酒,变卖后非法获利11000元;4月5日上午,杨某窜至市丹阳路一小区,在一储藏室盗窃6箱和3瓶散装五粮液白酒,变卖后非法获利34000余元;4月6日10时许,杨某在市桂陵路一小区储藏室内盗窃了多个品牌名贵白酒,在销赃途中被抓。

目前,杨某因涉嫌盗窃犯罪被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。